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EXTRATO DE ATA DA 2ª (SEGUNDA)  REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2014 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA-  CAMPREV 

 

I. DATA E LOCAL: 05/02/2014 às 14h - Sala de sessões do Conselho Municipal de 

Previdência, Rua Regente Feijó, nº 1251, 8º andar, Centro, Campinas/SP.  

II. CONVOCAÇÃO: Convocada pelo Presidente do CMP. 

III. ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a 

sessão. 

IV. PRESENÇAS: Alexandre Siqueira Martins, André Gomes Pereira, Carolina Correa 

Rodrigues, Denilson Pereira de Albuquerque, Guaracy Franco Junior, José Erivan Leite de 

Araújo, Lara Sofia Frigeri, Maria Cristina Paolieri Gianini, Maria Elvira Moreira Pavarini, 

Nádia Aparecida Ferreira de Carvalho e Nivaldo Camilo de Campos. 

V. DOCUMENTOS RECEBIDOS: 1-Protocolado nº13/25/2898- interessado: CMP, 

Assunto: Conclusão da apuração da Comissão constituída para averiguar os investimentos 

2011/2012- Fundo Elo e Diferencial; 2- Ofício 005/2014- Interessado: Diretoria 

Financeira- Assunto: cópia do contrato da GAP com o CAMPREV; 3-Protocolado: 

13/10/52. 683- Interessado: Marcio Mendes Herdade- Assunto: Recurso sobre tempo de 

contribuição de aposentadoria. 

VI. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

1-Leitura de Atas e relatório atividades 2013. 

2-Eleição da mesa Diretora para o Exercício  2014. 

- Leitura de Ata de sessão anterior, ocorrida em 29-02-2014, que, depois de aprovada, foi 

assinada pela secretária do Conselho, pelo presidente da sessão e os Conselheiros 

presentes.  

-Foram apresentados os protocolados recebidos que após ciência foram objeto de 

apreciação, dentre eles o do resultado da apuração da Comissão de Investimentos que 

analisou os investimentos do Fundo Elo e Diferencial e do contrato do CAMPREV com a 

GAP.  
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-Foi colocado em discussão o protocolado do item 03 supracitado, encaminhado para 

ciência pelo Jurídico da PMC. A conselheira Maria Elvira fez um breve relato sobre o 

referido processo, o qual analisou enquanto fazia parte da junta de Recurso. O conselheiro 

Nivaldo entrará em contato com o servidor para falar da decisão do CMP sobre o referido 

processo. 

 -O presidente procedeu com a leitura do relatório das ações do CMP no exercício de 2013 

e as pendências a serem analisadas no novo exercício. Fez um balanço da atuação do CMP 

como um todo no primeiro ano do mandato.  

-O presidente deu início ao procedimento para a eleição da mesa diretora para o exercício 

de 2014 e colocou em votação duas propostas: 1- realização da eleição na presente data; 2- 

adiamento para outra data. 

- O resultado foi o seguinte: Sete conselheiros votaram na proposta 01: Carolina, Guaracy, 

Nádia, Cristina, Maria Elvira, Nivaldo e o Denilson.  Quatro conselheiros votaram na 

proposta 02: André, Alexandre, Lara e José Erivan, este ultimo justificou o voto pelo já 

ocorrido na sessão anterior quando foi adiada a eleição. 

-Foi aberto para os conselheiros interessados em se candidatar. Para presidente se 

candidataram os Conselheiros Denilson e José Erivam. Ambos defenderam a sua 

candidatura. 

-Procedeu-se à votação com os conselheiros presentes, cujo resultado foi o seguinte: 

Foram dados 06 (seis) votos ao conselheiro Denílson e 05 (cinco) votos ao conselheiro 

Erivan.  Dessa forma foi reeleito para o ano de 2014 o conselheiro Denilson com os votos 

dos seguintes conselheiros: Guaracy, Maria Cristina, Maria Elvira, Nádia, Nivaldo e do 

próprio conselheiro Denílson. O conselheiro José Erivan obteve 05 votos, o dele e mais os 

dos seguintes conselheiros: Alexandre, André, Carolina e Lara. Encerrando o processo de 

eleição, o Conselheiro José Erivan concluiu que embora faça parte do sindicato dos 

servidores públicos de Campinas, também é membro do CMP onde está para defender 

toda categoria. -Finalizando o conselheiro Denílson discorreu sobre seu trabalho como 

Presidente, frente ao CMP no ano de 2013 e espera que em 2014, com a sempre efetiva 

colaboração de todos os demais conselheiros, possa realizar um trabalho ainda melhor.   
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VII. DELIBERAÇÃO: Elaborar ofício a Diretoria Executiva do CAMPREV, Prefeito 

Municipal, Câmara Municipal e Sindicato dos Trabalhadores do Serviço Público, 

comunicando o resultado da eleição da Mesa Diretora para o Exercício de 2014.   

VIII-  ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual lavrou-

se a presente ata pela Secretária do Conselho, foi assinada pelo presidente e pelos conselheiros 

presentes. 

Certifico que o presente é extrato da Ata original, que se encontra arquivada na sede do CMP.       

    

 

Aldaíria Calixto de Medeiros 

Secretária do CMP 

 

Denilson Pereira de Albuquerque 

Presidente do CMP 

 

 

 


